

COMUNICATO STAMPA

Manelli Impresa si aggiudica un'importante commessa RFI per un valore di circa 111 milioni di Euro

I lavori riguardano il nuovo collegamento con l'aeroporto di Olbia in Sardegna

Monopoli (Bari), 23 maggio 2024 – Manelli Impresa S.p.A., primario general contractor nel settore delle costruzioni generali, a capo di un gruppo attivo nell'esecuzione di appalti infrastrutturali e di opere edili nazionali e internazionali, annuncia l'aggiudicazione di una commessa da Rete Ferroviaria Italiana (RFI). L'importo dei lavori di competenza di Manelli Impresa è pari a circa 111 milioni di Euro.

La commessa, aggiudicata riguarda la realizzazione di un nuovo tracciato ferroviario in Sardegna di 3,4 km, che partirà dalla linea Golfo Aranci - Macomer, attraverserà la stazione Olbia Terranova e arriverà presso l'aeroporto Costa Smeralda, dove sarà costruita una nuova stazione di testa a due binari. Il progetto include anche un collegamento verso sud, in direzione Chilivani/Macomer, migliorando l'accessibilità al sistema ferroviario e promuovendo l'integrazione con altre modalità di trasporto. Questo intervento rientra nelle opere finanziate dal PNRR. L'attivazione del collegamento favorisce l'intermodalità aereotreno e promuove la mobilità sostenibile.

"Siamo molto soddisfatti della fiducia accordataci da RFI che ci ha scelto in questa aggiudicazione per un importo di tutto rilievo", ha commentato **Onofrio (Sergio) Manelli, AD di Manelli Impresa S.p.A.** "Questa commessa rappresenta per noi l'ennesima conferma del nostro ruolo di primario operatore nel settore delle infrastrutture. Un ringraziamento al team di colleghi e collaboratori che sta continuando ad operare secondo altissimi standard, grande competenza ed eccellenza".

Manelli Impresa S.p.A. è un primario general contractor nel settore delle costruzioni generali, che vanta un'esperienza consolidata nello sviluppo di progetti complessi. Il gruppo è composto da imprese specializzate nella costruzione di opere chiave per la società moderna, identifica il suo core business nel settore delle infrastrutture, dell'edilizia pubblica e dell'edilizia privata. www.manelligroup.com

Contatti Società Manelli Impresa S.p.A.

Email: communication@manelli.eu

Tel: +39 080 747 826

Media Relations Consultant TWIN

Email: manelli@twin.services
Chiara Bortolato
Tel. +39 347 8533894
Morena Azzi
Tel. +39 3311070477